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EIZHTHTHZ: MAMAXPHZTOY BEAIZZAPIOX

OEMATA

Epwtnon: 1

O pOAOG TOU OTOLXELOU EAEYXOU OE pLA NAEKTPOHNXAVLKN YUPOOKOTILKN TtuEida eival:

Amtavtnon
) va EAEYXEL TLG EVOELEELG TWV EMAVAANTITWV.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O va EAEyXEL TN owoth Asttoupyla tng TuEidac.
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Va TIPOKAAEL 0TO YUPOGPOVEUAO SLAPKWG PETATITWON KATA
KALon.

(BaBpoAoyia: 0.00)

ZXOAL0
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~ VA TIPOKAAEL 0TO YUPOGPOVEUAO SLAPKWG PJETATITWON KaT’
adwpoud.

(BaBpoAoyia: 0.25)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwinon: 2(¢

Q¢ palvopevn xapaktipi{etar n Kivnon:

Amavtnon ZXOAL0

O TOU YUPOOOTILOU UTIO TNV EMLEpAOCN TOU OTOLYELOU EAEYXOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O poévo n klvnon katd kAlon.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 TOU EAEVBEPOU YUPOTOTILOU.

(BaBpoAoyia: 0.25)

O povo n kivnon kat' adipoud.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 3¢

To eEAeVBEPO YUPOOKOTILO EKTEAEL (paLVOPEVN Kivnon:

Amtavtnon ZXOAL0
4 mavta.
(BaBpoAoyia: 0.25)
O povo av aoknBel otov agova suvapun ) por).

(BaBpoAoyia: 0.00)

O otav Bploketal o€ eviLapeco TAATOC.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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O otav BplokeTal oTov LonPEPLVO.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 4

H petantwtiki Kivnon tou yupocs@povsulou yivetal:

Amtavtnon ZXOAL0

4 KABeTa Tpog TNV epappolduevn Suvapn, ue popd kata 90
HOLPEG TIPOG TN POPA TIEPLOTPOYPNG TOU YUPOGPOVEUAOU.

(BaBpoAoyia: 0.25)
O KdBeta Tpog TNV epappoldpuevn Suvapn, ue popd kata 90

Holpeg avtiBeta amod tn Yopd TEPLOTPOYPNE TOU
YyUPOOQPOVSUAOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ntdvta Se&Lootpopa

(BaBpoAoyia: 0.00)

) TIavta apLotePOOTPOPa

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 5

To cpdApa TTAATOUG - TaxUuTNTaG - TTopeiag:

Amtavtnon ZXOAL0
4 €AOXLOTOTIOLELTAL OTOV LONUEPLVO aveEaPTATWG TTopelag.
(BaBpoAoyia: 0.12)
O HEYLOTOTIOLE(TAL OTOV LONUEPLVO.

(BaBpoAoyia: -0.12)
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~ pndeviCetal o mopeieg A-A fy 6tav ipaote akivntol.

(BaBpoAoyia: 0.12)

O pn&evicetal og mopeleg B-N 1) étav eipaote akivntol.

(BaBpoAoyia: -0.12)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.24

Epwtnon: 6 (¢

To opdaApa TAdTouG - TaxvTntag - opeiag:

Amavinon ZXOAL0

4 €XEL SUTLKN €vvola yla Bopeleg TTopelec.

(BaBpoAoyia: 0.12)

) EXEL SUTLKI) €WvoLa yLa VOTELEG TIOPELEC.

(BaBpoAoyia: -0.12)

O €XEL AVATOALKM €vvoLa yLa BOPELEG TTOPELEG.

(BaBpoAoyia: -0.12)

~ EXEL AVATOALKI £€VVOLA YLA VOTLEG TTOPELEC.

(BaBpoAoyia: 0.12)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.24

Epwtnon: 7 (&

To (PWTOYUPOGKOTILO AVTIAGHBAVETAL TIEPLOTOWPN GTO XWPO:

Amtavtnon ZXOAL0

4 XpnotpoTolovtag tn cUPBoAn avapeoa o Vo avtiBeta
SLadLdopeveg deopeg laser.

(BaBpoAoyia: 0.25)
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O XPNOLUOTIOLOVTAG PLa aKTiva wTtog Ttou Sladidetal
TIapAMNAQ TIPOG TN HEGNUBPLVI Ypappn.

(BaBpoAoyia: 0.00)
O TPOC OAEC TLG SLlEUBUVOELG.
(Ba®poAoyia: 0.00)

) XPNOLHOTIOLOVTAG (PWG TIOU avakAdtal avapeoa o€ SUo
KAToTIopa KATAAMNAa TotobeTnueva.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 8 (¢

H yupookoTitki tu§isa LASER:

Amtavtnon ZXOAL0
) XPNOLHOTIOLEL pLa akTiva pwTtog Tou sladidstat
TIapAMINAQ TIPOG TN HENUBPLVA Ypappn.
(BaBpoAoyia: 0.00)
) TIEPLOTPEPETAL KAL TIPOCAVATOALETAL UTIO TNV ETLSpaacn Tou
otolyelou eAgyyou.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O XPNOLUOTILEL EVA PWTOYUPOCKOTILO KATAANAQ
TIPOCAVATOALOPEVO.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ xpnotpoTtiel tpla pwtoyupookdTia kdbeta petagl Toug.

(Ba®poAoyia: 0.25)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 9

To emimedo Tou opifovta GE OTIOLOSTIOTE TIAATOG EKTEAEL:
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Amtavtnon

O

TIEPLOTPOYH YUPW ATIO TNV KATAKOPUYO.
(BaBpoAoyia: 0.00)
TIEPLOTPOWPH YUPW aro tn ypapun B - N.

(BaBpoAoyia: 0.00)

HETaPOPLKN kivnon yupw amd tov agova tng yne.

(BaBpoAoyia: 0.00)

OAQ Ta TIPONYyoUHEVA.

(BaBpoAoyia: 0.25)

Epwtnon: 10 (&

H dopuyopikn u§ida Baciletal:

Amtavtnon

O

O€ YEWOTATIKOUG S0pUPOPOUG.
(BaBpoAoyia: 0.00)

o€ 50puPOPOUG XaUNAAG TpoXLAG.
(BaBpoAoyia: 0.00)

ota ocuotripata GPS/GNSS/RTK.

(BaBpoAoyia: 0.25)

0TO 50pUPOPLKO AlS.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 11

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

H AeLtoupyia cuppeTpLkig akoAouBnoewg (Follow Up) emituyxavetac:
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Amtavtnon ZXOAL0
O HE TNV EMAVAPOPA TOU OLAKOOTPOPLOU OTN PECN OTAV TO
QP OOULE.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 HE autopatn cUyKpLon TG emBupnTNg KaL Ttng
TpaypatorolnBeioag ywviag peéow avadpaonc.

(BaBpoAoyia: 0.25)

O XpnotpotoLovtag tn pla amo tig §Uo cwAnVoeLdeiq
BaABidec.

(BaBpoAoyia: 0.00)
O XPNOLHOTIOLOVTAG Kal TG U0 avtAleg mndaAiou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 12(¢

Kata tn Aettoupyia pn cuppeTpLKG akoAouBnoswg (Non Follow Up):

Amavtnon ZX0AL0
4 TO TINSAALO TIAPAPEVEL OTNV TEALKH B€on Ttou Ba to
08NyNOOoUPE XWPLG va EMaVEPXETAL AUTOPATA.
(BaBpoAoyia: 0.25)
O 10 TIN&AALO KLvelTal Povo Tpog tn pla katevBbuvon.
(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO TINSAALO EAEYXETAL JOVO ATIO TO SWHATLO EKTAKTNG
nin&aAtouylag.
(BaBpoAoyia: 0.00)

O 10 TINSAALO aKOAOUBEL aKPLBWE TLG KLV OELG TOU

OLOKOOTPOPLOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25
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Epwtnon: 13

‘Eva A.Z.M. TTou XpPNGOLUOTIOLEL HOVO TNV TTANPOYOpPLa TNG YUPOGKOTILKNG TIUELS G yLa TApnon
mopeiag:

Amtavtnon ZXOAL0
O Slatnpet otabepn opeia wg Tpog to Bubo.
(BaBpoAoyia: -0.12)
4 Slatnpel otabepo heading.
(BaBpoAoyia: 0.12)
4 Sev pmtopel va avtiAngBet ekmtwon.

(BaBpoAoyia: 0.12)

O Sev pmopel va avtiAngBet otpon).

(BaBpoAoyia: -0.12)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.24

Epwinon: 14

O puBpLOTAG pOVLPNG avTioTtaduiong (permanent helm):

Amavtnon ZXOAL0
O pN&evidel Tto pubud otpoYr Tou TAolou Kata tnv
OAOKANPWON VoG XELPLOHOU.
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ avtiotabpuileL tnv ékmtwon tng mopelag Adyw Slapkoug
eEWTEPLKNG emidpaong.

(BaBpoAoyia: 0.25)

O avtiotabpuidel ta dpLa oTPowYng Tou Tindaiiou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O avtlotaBpideL TIG KAOTAOKEVAOTLKEG ATEAELEG TOU TINSAALOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=MAK547&exerciseId=2078&modifyAnswers=19773
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=MAK547&exerciseId=2078&modifyAnswers=19774

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 15

Ta nXoBOALOTLKA SPOUOMETPA HETPOUV:

Amavtnon ZxOAL0
) TNV TayUTna wq TIPOgG TO VEPO Kata tov Stapnkn agova.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O TNV TaxUTNa W TPog TO VEPO KATA TOV eyKApaotlo agova.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O TNV TaxUTNTa we 1pog to Bubo.
(Ba®poAoyia: 0.00)

4 TNV Ta)UTNTAa WG P0G TO VEPS Kal TNV TaxUTna wg mpog To
Bubo.

(BaBpoAoyia: 0.25)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 16 (&

Z& BadLd vepd NXOBOALOTLKA SPOHOHUETPA HETPOUV:

Amtavtnon ZXOAL0
) TNV TaxUTNa W TPOg TO VEPO KATA TOV £yKApaLo agova.
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 TNV TaxUTNTA WG TIPOG TO VEPOD.
(BaBpoAoyia: 0.25)
O TNV TaxUTna wg TTPog To VEPO Kata tov dlaunkn agova.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O TNV TaxUTNTa we pog to Bubo.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 17

To pawvopevo Doppler opeiletar otn/oTnv:

Amavtnon ZxOAL0

O

amoppoPNon TWV KUPATWY Kata tn stadoon.

(BaBpoAoyia: 0.00)

OXETLKN K{vnon avapeoa o€ TIOPTIO Kal SEKTN.

(BaBpoAoyia: 0.25)

HETABOAN Tou xpdvou Sladoong Adyw amdotacnt.

(Ba®poAoyia: 0.00)

HETaBoAN Tng TaxUTNTag TOU NYOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 18 (¢

Nwg EexwpideL To SPOHOUEPTPO TLG AVAKAACELG ATIO TO VEPO KL TLG AVAKAACELG aTto To BuBo;

Amavtnon ZX0AL0

O

OAEG OL AVAKAAOELG ETILOTPEPOUV TAUTOXPOVA Kal SevV
HTIOpOUV va stakptBouv.

(BaBpoAoyia: 0.00)

OAEG OL QVAKAAOELG ETILOTPEPOLV TAUTOXPOVA AAAG
Slakpivovtat amod tn goper) Tou orPatog.

(BaBpoAoyia: 0.00)

OL QVAKAQOELG aTIO TO VEPO £XOUV PEYAAUTEPN OXETLKNA LOXU
Kal KaBuoTtepouV TEPLOCOTEPO.

(BaBpoAoyia: 0.00)
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~ oL aVaKAAOELG attd To BuBo £xouv HEYAAUTEPN OXETLKN LOXU
Kal KaBuotepoLV TEPLOCOTEPO.

(BaBpoAoyia: 0.25)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwinon: 19 (¢

MNa to pecaio kapaBdakL otnv LKOva:

Vi &
(= - G
_:\"'m _'fr{.'a
1Hllll'l"l'\' E
Vv
N8
‘r.l-'.\ }I““ ) Vi Vo Vi
Vi Vig =—
Amavtnon ZXOAL0
~ H taxVtnta wg pog to vepod slval peyaltepn amo tnv

TayxUTNTa we Tpoo to Bubo.

(BaBpoAoyia: 0.25)

O H taxVtnta wg pog to vepod lval Pkpotepn amod tnv
TayxUTNta we Tpoo to Bubo.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H taxVtnta wg pog to vepod slval ton pe tnv taxlutnta we
Tpoo Tto Bubo.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 10 pevpa augdvel TNV TaxUTNTA WG TPOC To BuBo.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwinon: 20 (¢
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ZTnV €lKOVa paivovtal oL EVSELEELG TOU SpopopépTpou:

POSN 34° 05.3240'N 135° 28.4620E UTC 11.35 I Ground
HDG ROT: INT
20.0 deg 0 5 min
Doppler 4 GPS SOG
SI]G-‘I 0 0 1 0.0 kn
«Ukn GPS COG
EGGZU 1 » 0.50 o ; 20-1 deg
E DPTH: EXT
Current 4 1 0. 00 kn & |Keel
Ou | w 0405 | | 56.0n
120 ey S06 "9 g
T Wind "59
2 7 S TRIP DIST
. m/s _ 189.23NM
L L TOTAL DIST
56 deg ' 1022.45NM
Amtavtnon ZXOAL0
O To mAolo oTpePeL TIPoG Ta Se&La.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O To TAolo ekTiimtel tpog ta SeLa.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H eykdpota taxutnta mAwpng Kat mpupng elvat
SLAPOPETLKEG.

(Ba®poAoyia: 0.00)

& ‘OAa ta ponyoupeva.

(BaBpoAoyia: 0.25)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 21 (¢
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ZTNV £LKOVA PALVETAL 1) EKTIOUTI EVOG NXOPBOALOTLKOU:

I R

Amavtnon ZXOAL0

O H eupela &¢opn elvat uPnAng cuxvotnTag.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O H otevr) 6¢oun elval xapnAng cuxvotntag.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 MpoKeLTAL yLa NXOBOALOTIKO SLTTANG NXNTLKAS Sé0uNnG.

(BaBpoAoyia: 0.25)

O OL 800 &eopeg £xouv TNV (6La oUXVOTNTA EKTIOUTING.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 22 (¢

H vautikn yupookotitk TtuEida cupmepLpépetal cav EAEVOEPO yUPOOGKOTILO:

Amavtnon Zx0AL0


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=MAK547&exerciseId=2078&modifyAnswers=19794

O oToug TIOAOUG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

a mavta.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TIOTE.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ OTOV LONUEPLVO.

(BaBpoAoyia: 0.25)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 23 (¢

ZT0 NXOypappa TNG ELKOvVaG, n ypapun évéeting Baboug avriotoLyei:

Hxéypappa nxofohouxoi

Mopgporponéas /

‘n -

Amtavtnon ZXOAL0


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=MAK547&exerciseId=2078&modifyAnswers=19795

O otnv amnooctaon OA.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 otnv andotaon OB.

(BaBpoAoyia: 0.25)

O otnv anéotaon Or.

(BaBpoAoyia: 0.00)

) otnv anootaon Br.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 24 (¢

To cUotnpa LRIT xpnotpomotei:

Amtavtnon ZXOAL0

O 50pUPOPOUG XAUNANC TPOXLAC.
(BaBpoAoyia: 0.00)
O 50pUPOPOUG PEONC TPOXLAG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O OTIOLOUGSHTIOTE YEWOTATIKOUG §0pUPOPOUG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Sopupopoug INMARSAT.

(BaBpoAoyia: 0.25)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 25

OL SuvapLKEG TIAnpowopieg Tou AlS avavewvovtat:

Amtavtnon ZXOAL0
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a avd 6 min.

(BaBpoAoyia: 0.00)

a ava 2 sec.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ava 3 min.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 avdaAoya Pe TNV KLWNTLKA Kataotaon Tou TAolou.

(BaBpoAoyia: 0.25)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 26 (¢

Z& BaBua vepd n nXOoBOALOTLKN GUCKEUN:

Amtavtnon ZXOAL0

O Sev TtapEXEL EVEELEN.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TIAPEXEL OCWOTN) EVEELEN TTAvVTA.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 pTopel va £xel e0@aApEvn EVEELEN AOYw aVOAKACEWY aTtO
TO VEPO.

(Ba®poAoyia: 0.25)

) Timota and ta napandvw.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 27 ¢

Me tnv av&non tou Baboug, n SLdpkeLa TTAAPWY TOU NXOPOALGTLKOU:

Amavtnon ZX0AL0


https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=MAK547&exerciseId=2078&modifyAnswers=19798
https://maredu.hcg.gr/modules/exercise/admin.php?course=MAK547&exerciseId=2078&modifyAnswers=19799

TtapapeveL otabepr).

(BaBpoAoyia: 0.00)

HELWVETAL.

(BaBpoAoyia: 0.00)

au&avetal.

(BaBpoAoyia: 0.25)

auv§opelwveTal SLaPKWG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 28 (¢

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Me tnv av&non tou Baboug, n cuxvotnta emavaAnypng MaApwv Tou NXoBOoALCTLKOU:

Amtavtnon

4

HELWVETAL.

(BaBpoAoyia: 0.25)

auv&avertal.

(BaBpoAoyia: 0.00)

TiapapéveL otabepn.

(BaBpoAoyia: 0.00)

auEoPELWVETAL SLAPKWG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 29 (¢

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

To NXOPOALOTLKO (BUBOMETPO) EXEL APKETEG AELTOUPYLKEG OHOLOTNTEG ME:

Amtavtnon

ZXOAL0
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a 10 ARPA.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O To AlS.

(BaBpoAoyia: 0.00)

v to RADAR.

(BaBpoAoyia: 0.25)

) tirota anod ta mponyoupeva.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 30 ¢

Z€ TLEPLOXEG TTOV amatlteital otiypa uPpnAng akpiferag, to GPS/GNSS XpnoLpoTioLeL:

Amtavtnon ZXOAL0

O HoVo Tov KWka UPNANG akpiBeLag.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Katl TAnpowopteg amo to AlS.

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 SLOPOWOELG TIOU EKTIEUTIOUV TIAPAKTLOL SLAPOPLKOL
otabpol.

(Ba®poAoyia: 0.25)

) HOVO TO VauTIALaKO puvnua.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 31

To YEWSALTLKO GUGTNHA TIOU XPNOLHUOTIOLOUV oL §€kteG GPS/GNSS:

Amavtnon ZX0AL0
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~ puBuiletal kKataA\NAq, wote va sival To (8Lo pe autd Tou
xaptn.

(BaBpoAoyia: 0.25)

O opiletatl pévo amod Tov KATAoKEUAOoTH avaloya pe tn
XPprion Tou &ektn.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O elvat eval\aktka to ED-50.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O elvat pévo to WGS84.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 32(¢

H twpn tng €véelg&ng GDOP oe éva §£ktn GPS awopa:

Amtavtnon ZXOAL0

4 TNV TPEXOUOA YEWHETPLA TWV S0pUPOPWV.
(BaBpoAoyia: 0.25)
O TLG TTAPEPPBOAEC TOU 50pUYOPLKOU OFHATOC.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TNV LoxV Tou AaapBavopevou orpatog.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ToV aplBpod TwWV AapBavOPEVWY CNUATWV.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 33

To emimedo Tou opidovta MEPLOTPEPETAL YUPW ATIO TNV KATAKOPUPO:
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Amtavtnon

4 HE ywvlakr Taxutnta 150 ¢ (°/h) ipog avatoAdg.

(BaBpoAoyia: 0.25)

O HE ywvLakr taxutnta 150uv ¢ (°/h) pog avatoAde.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O HE ywviakr) taxutnta 150 ¢ (°/h) pog Suopuag.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O HE ywvLakn taxutnta 150uv ¢ (°/h) Ttpog SUCUAC.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 34 (&

H Sopuopikn TtUEida TtapExeL:

Amtavtnon

) evéelgn heading.
(BaBpoAoyia: 0.00)

4 Kat evéelén heading kat évéel&n aAnboug mopelag.
(BaBpoAoyia: 0.25)

O €véelEn aAnboug mopelac.
(BaBpoAoyia: 0.00)

O Timote amnod ta mapanavw.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 35

To opdaApa SLtAng e§aptnong:

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25
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Amtavtnon

O

a@opd To PNXaviopod avaptnong Tou yupoo@ovSUulou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

TIPOEPYETAL ATIO TNV AVTLKpadacouLkr Baon tng ugidag.

(BaBpoAoyia: 0.00)

a@opd TOUG EMTAVAANTITEG.
(BaBpoAoyia: 0.25)

OAQ Ta TTapATavw.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 36 (¢

To cuoTnpa MNSAALOUXNOEWG EMLBEWpELTAL:

Amtavtnon

4

KATA TLG APYLKEG €V TIAW SOKLMEG.

(BaBpoAoyia: 0.12)

pnviaia.
(BaBpoAoyia: -0.12)
TIEPLOSLKA KABE TIEVTE XpOVLA.

(BaBpoAoyia: 0.12)

gBSopadiaia.

(BaBpoAoyia: -0.12)

Epwtnon: 37 (¢

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.24

MpocBEtovtag Stavuopatikd tnv taxutna Tou TTA0LOU WG TTPOG TO VEPO KaL TNV taxuTnta Tou
PEVHATOG BPLOKOUNE:
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Amtavtnon ZXOAL0

O TNV TaxUTNTa Tou VEPOU WG TIpog To Bubo.

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ TNV Taxutnta Tou MAolou wg Ttpog to Bubo.

(BaBpoAoyia: 0.25)

O N ywvia €kmtwong.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO pUBPO OTPOYNC.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 38 (&

Z€ éva NXOypAHHa TO TIAX0G TNG YPAMMNG EVvEeLEng Baboug eEaptdatat amno:

Amtavtnon ZXOAL0

4 TN SLapkeLa TTaApoU Kal To £6og tou Bubou.

(BaBpoAoyia: 0.25)

O TN ouxVOTNTA TOU NXNTIKOU KUPATOGC.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO pUBUOG emavAaAnyPng TTAAPWV.

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TO YWVLAKO Avolypa tng Séoung.

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

Epwtnon: 39 (¢

Zg €va nxoypappa to maxog tng ykpidag {wvng egaptatat amno:
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Amtavtnon

O

TN SLapKeLa TIAAPOU.

(BaBpoAoyia: 0.00)

TO YWVLOKO Avolypa TnNG SE0UNG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

T0 €(860¢ Tou Bubou.

(BaBpoAoyia: 0.00)

OAQ Ta TTapATavw.

(BaBpoAoyia: 0.25)

Epwtnon: 40 (¢

To VDR/S kKataypa@eL EMLITAEOV KaL:

Amtavtnon

O

SlatBepevo Babog kal Bublopa.

(BaBpoAoyia: 0.00)

ouvayePHUOUC TIPOELSOTIOLHCEWG.

(BaBpoAoyia: 0.00)

Beon mn&aAilou Kat armokpLon.
(BaBpoAoyia: 0.00)

Timota and ta napandvw.

(BaBpoAoyia: 0.25)

Epwtnon: 41

ONOMATENQNYMO - TMHMA - ATM

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.25
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BaBpoAoyia epwtnong: 0

Epwinon: 42 (&

To cuotnua AlS xpnotpomoLel pEBoSo TtoAAatARg tpocBacng Pe Staipeon xpovou:

Amavtnon ZxOAL0
v ZWOoTO (BaBuoAoyia: 0.04)

O AAaBo¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.04

ZuvoAwkn BaBpoAoyia aoknong: 10.00
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